

**CONSELHO REGIONAL DE
MEDICINA DO ESTADO DO
ESPÍRITO SANTO CRM/ES**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL CRM/ES Nº
006/2014 PUBLICADO NO D.O.U. EM
09/09/2014 NA SEÇÃO 3, PÁGINA 173.**

O Presidente do **CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições referentes à matéria, torna pública a retificação do Edital Pregão CRM-ES Nº 006/2014, de 18 de Setembro de 2014, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. Onde no Item 1.1 – DA ABERTURA, se lê: 19/09/2014 às 14:30h, Leia-se: 03/10/2014 ÀS 16:30h.
2. Item 11.4 – Alterado. Onde se lê: PREÇO PROPOSTO, leia-se: TAXA ADMINISTRATIVA praticada.
3. Acrescenta-se item 11.17 referente à Alíquota.
4. Item 21.1 – Acrescentados os valores das Dotações Orçamentárias.
5. Anexo I – Termo de Referência. Acrescentado Item 6.1.5 – Valor máximo de taxa de Administração.
6. Anexo I – Item 7 – Acrescentadas informações acerca da Frota do CRM-ES.
7. Anexo I – Acrescentado item 8 acerca da Estimativa de Gasto Anual.
8. Anexo III – Cláusula Primeira – Incluídos itens 1.2 – Frota do CRM-ES e 1.3 – Servidores autorizados.
9. Anexo III – Cláusula Terceira – Item 3.1.1.1 – alterado. Excluído Item 3.1.1.1.2.
10. Anexo III – Cláusula Nona – alterada; acerca de Dotação orçamentária e estimativa de valor anual.

Vitória/ES, 18 de Setembro de 2014.

SEVERINO DANTAS FILHO
Presidente do CRM/ES